

Глава Белогорска Станислав Мелюков напомнил депутатам, что заблаговременно направил председателю горсовета официальное письмо, где указал, что до конца года предстоит еще три горсовета. В каждом - вопрос о финансовом обеспечении муниципалитета.

- Если и следующие три Совета мы будем проводить в такие же сроки, в 23 дня - один, то мы далеко не уедем, - заострил внимание большинства горсовета глава города. - Поэтому у меня убедительная просьба собрать всю свою силу воли в кулак до конца 2021 года и сделать так, чтобы мы этот год закончили и вошли в 2022 без всяких потрясений.

Накануне Законодательное собрание Амурской области утвердило региональный бюджет на 2022 год. В него включены и расходы на Белогорск в объеме 850 млн рублей. В числе мероприятий перевод котельной «Амурсельмаш» на газ, реконструкция парка им. Дзержинского, строительство школы в микрорайоне «Амурсельмаш», деньги на ПСД путепровода, а также дороги, благоустройство и ремонты в школах города. Теперь эти средства необходимо предусмотреть в местном бюджете на 2022 год, сообщает пресс-служба главы Белогорска.